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9 Qe - 1 ° 3 n; = A’ (:‘ 1 A
Ihdwmdag|y X Lmummuﬂiumnﬂmwaamqmsmnau'lamulwmawsa
si' o L7 94 o) o A‘ ° 2: -:i " g 173 =l

wa et RualE 81 4 (Ui unadn 1093 wInas I Aadu wa X 9TNTIILITAY

A = L4 ol & ar :
wuLATIBaINIWITEeET A UWRS X 3sUNsHanuadtuesi

Peci) = A x = 01,2,..

130 2 faaLaBuuad Success LAZ ¢ = 2.71828...
-4 ] d' - 1 [ r-s 5
“I‘lq‘HS,] ﬂ']LﬂﬂULLﬂzﬂ'J'INLLUTU5']%’1]8\171’]7&'%ﬂLL'ﬂGLLUUﬂ')‘D’a-ﬂ P(x;A) WeNNINLUANITINLRET
W
A N4 267 @8
E(X)

I
=

li

[

VIX) = o = i

] e
nswiaaras dusasauny ﬂmquﬁﬁm TUANUWAIL LU T8 IUU T INNATHN

L A Ao o [Nl
M9 Poisson distribution maglumﬂwmn Faluar199z e

P(r:A) = Y P(x;4)
x =10

) ] P @ o - e & a A A oA 1 - & |V a
F08197 3.6 S nIwadlveInmnTRAN Bl sueaies 9 vk luuaas il
P= | 1 g:‘ -1 i Qs Qo :’ A L ] i [ Qs
10 Lta:maamuumm’mmminﬁﬁ]:mmmuuimamamnﬁq@ 15 09l 1 Y 99

. v .
auanduiluiuiudaiduazgndsndu
R4 ) o Qe :11 s ﬂl‘ = 1 ar
1% x 1 Dus uiudaningunan delunaaz Tu

pX>15] = 1-P|X< 15|

[

= 1- E P(x; 10)

x =0

= 1-0.9513

0.0487 aal

ST 210 91



W o A
3.2 fnﬂﬁlﬂll%*i‘llBQN?!!ﬂﬁlfqéN!!‘U'ﬂdaluﬂq

1 L 1 A © Qr ar A‘
LﬁuLaU’Jﬂ%i]:‘ﬂﬂﬂﬂ"l’ll%ﬂﬁ:ﬂ'liLL’%T‘ILW\‘l‘ﬂﬂ’lﬂfy‘] Ik

=Y 4
3.2.1 MININIRIUUVYHNDIN (Uniform Distribution)

o b =y

M x umnwm.muuuquﬂafulwd’m (a, b) dain X rdNeiTunuInUu
\ o
Urazndu dalt

£(x) L

= T agsx<hb
= 0, x&mauy
D a
ANRRY LasMNLYUTYTME89 X fa
EX) = u = 222
2
VX)) = ¢ = ubl—zaz

3.2.2 MSUINUINVVUNA (Normal Distribution)

[ e a -l Ld e o ol o
hmIuenuasnsegdge weslijunsuanuaaiugdszeiondn uszlidnwms
FUNIAT A9

SR

[V - ada A m - 2 al
01 X ¥nsnanuasnuudnaninasuiu ¢ uszaanuudsdIuty o ts e

W
LNua I
X~ N, o?)
l & ar ] 1 o) o
kas X wANINTURULUninz Tuash

! e_%(x—;ﬂ)l; —00 < X < o
g

n(x;u, 0%) =

b

o2 sT 210



Wlo 7 = 3.14159... uR:
e = 2.71828..

1 3 :‘ [ o 1 al o 1 3 v/ -
nswenuinziunduy By X aiidndng 9 wu 9N mMataen s
Standard Normal (Z — table) lumanuan lagisnazdsadsse x Wiilua1wes z neuwsnn

— A -9 1 1 ‘J Qur g
§03 Z = %—’—‘ T3 Z~ N, 1) udTlidaa379 z tdaanaianiuidosms §uil

Px< of = p[ Xou b”‘]

X-—u
g < a

Wz P[a<X<b] = P[a;”<

U L] ﬁi 2’ = Qe -~ ] J‘l AAA
feg1am 3.7 X X Lﬂumuﬂnmquﬂun'lmnuaauuuﬂnmﬂu u =50 Uz o = 10
) A 1 1
TNk un X WOYITNIN 45 f 62
v da o £a =
%6 z AFURUTAL x, = 45 uas x, = 62 fe

7, = %9= ~0.5

62— 50

15 = 1.2

Zz =

. Plas< X<6=p-05<2 < 12

tl

Plz< 1.2 -P[z< -0.9]
= 0.8849 0.3085
= 0.5764 Ao
3.2.3 NININUIINVUUNYIN (Gamma Distribution)
[ - 1 3 o [ 3 1
muﬂwnaqu X WWIUNMUATUAINKIMUY gamma @1 pdf 189 X ay‘lugﬂ
L= 1] :
aanetul
fx) = —ﬁw}(”‘lexp(-—yx), ay>0,x>0
I'(er)

ST 210 93



& .
Wae I'e) 1w gamma function Iﬂﬂ

<]

I'e) = jxﬂ’“e‘xdx
0

N integrating by parts ‘il:vl,gf (Iﬂul‘ﬁ'u = xa.—l, dv = e"‘dx)

o

o0
xa-le-X| +S (@ — De*x@ —2dx
0 o

1l

I'le)

H

@—@—1)

L [ 1 L [ o & € : al v

Fmiunn 9 A194 ¢ RN TalEruFuRUs e W FUlIuU r@) 14
I'e) = @-De-2)...c—(n—-1){1+x)

WBa =n+x, n Wu integer IR 0< x < 1

e ¥ 4 )

Ao e o U integer 1o 9 2z'le
Te) = @—1)}!

P o
o \mé"mnu factorial function

[ - 1 Aﬂl a0 J A J
m:.u.inmquﬂummammuuu gamma UMLBELURZANLL TU A

B(X)

_a
Ty

V(X) ?

1l
Q
I

8.2.4 msuanuesvudniwiai¥ea (Exponential Distribution)
AUl a B X i Tund M IUINUTMULY exponential 61 pdf V89 X ay:'lugﬂ
Qe ] ;
dana 115
fx) = ae?®%; x290
] - t nl -~ :
AINAANILRIEAUNGRY LazAMNUUTUS e X 1Tluddi

E(X)

i
=
1

V(X) ot = L

1l

94 ST 210



3.2.5 MININUVVD Cauchy (Cauchy Distribution)
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